

Katedra tělesné výchovy UK Pedf
POSUDEK BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Autor diplomové práce: Petra Linhartová

Název práce: VLIV RODINY NA SPORTOVÁNÍ DĚTÍ

Studijní obor: Vychovatelství
Forma studia: kombinované studium

Oponent práce: Mgr. Zdeňka Engelthalerová

Téma vlivu rodiny na pohybové aktivity dětí, se vzhledem ke stoupající míře civilizačních chorob, a to i u stále mladší populace a snižující se zdravotně orientované zdatnosti dětí, jeví jako velice aktuální. Formulace cíle je dosti obsáhlá, měla by být jasná a stručná. Problém práce nebyl formulován.

Úroveň teoretické části bych rozdělila na dvě části. Zatímco část věnovaná rodině je zpracovaná velice přehledným, výstižným a vyčerpávajícím způsobem, část o pohybových aktivitách mohla být zpracována přehledněji a hlavně vzhledem k tématu bych čekala zmínku o pojmech jako zdravotně orientovaná zdatnost, pohybová gramotnost, zdravotní benefity.

Hypotézy vycházejí ze stanoveného cíle práce. Jen u hypotézy číslo 3 postrádám teoretické, nebo jakékoli východisko pro určení počtu 20. dětí ze zkoumaného vzorku, u kterých měl být předpoklad, že mají stejnou sportovní aktivitu jako rodiče.

Ve výzkumné části chybí formulace cíle, samostatně specifikovaný odstavec o výzkumném souboru, dotazník je velice stručný a zpracování výsledků mohlo postihnout větší množství jevů, na což však autorka v závěru práce sama poukazuje. Ze stručnosti dotazníku vyplývá i jednoduché zpracování a interpretace výsledků. V práci úplně chybí diskuse a při formulaci závěrů se autorka spokojila pouze s konstatováním která z hypotéz se potvrdila a která ne. Přínos a využití výsledků práce také nejsou definovány.

Rozsah a normy bakalářské práce byly dodrženy. Autorka se však nevyvarovala drobných gramatických chyb.

Autorka prokázala schopnost pracovat s odbornou literaturou. Určité nedostatky se však vyskytly v oblasti znalostí metodologie vědecké práce.

Doporučení k obhajobě: DP doporučuji k obhajobě

Návrh klasifikace:

Otázky k obhajobě:

1. Jaký je rozdíl mezi zdravotně orientovanou a výkonnostně orientovanou zdatností?

V Praze, dne

Mgr. Zdeňka Engelthalerová

